



都说在协调，农民工还在等待

(上接14版)

东方购物广场：

已按合同超额支付工程款1042万元

“中城建六局拖欠工资这件事情，我们也很头疼，已经严重影响到我们公司的正常工作了。”在“东方城”项目工地上，记者见到了临沂东方购物广场有限公司项目负责人王成德。对于中城建拖欠农民工工资一事，他们曾经多次积极协商想办法，但是却一直没有结果。

据王成德介绍，“东方城”项目是由东方购物广场有限公司发包，中城建第六工程局集团有限公司承建。到2011年1月10日，工程主体已经大致完成，根据审计结果，现在工程总造价约5600万元，东方购物广场有限公司已经支付各项工程款4558万元，占总工程款的81%，而双方共同签订的《建设工程施工合同》付款条款中规定，东方购物广场有限公司只要支付60%工程款

就不算违约，实际上东方购物已经按合同超额支付了1042万元预付款。

虽然已经超额支付工程款，但是让东方购物广场有限公司想不到的是，由于中城建六局拖欠农民工工资，导致从2010年12月17日至2011年1月11日，相继发生了农民工3次停工，2次围堵发包方、承包方办公室，2次停电等问题，使得工程不能按期浇筑施工作业面，致使工程项目严重耽误工期。

据了解，为了能让农民工有钱回家过年，临沂东方购物广场有限公司曾于1月5日支付中城建六局400万元，用来发放农民工工资。而王成德告诉记者，19日东方购物广场有限公司负责人在和中城建六局协调时发现，中城建六局除了拖欠瓦工、木工、钢筋工600余万工资外，还拖欠

架子工、水电工工资270余万元。

“我们也不忍心看着这些农民工没钱过年，于是就和中城建六局山东分公司的相关负责人进行协商，让他们尽快发放农民工工资，谁知对方却说没有钱。本来我们想出一部分钱，建筑方再给出一部分，把农民工工资先发一部分，但是对方却要求我们将工资款打到他们安徽蚌埠总公司的账户上，由他们来发放。”王成德告诉记者。

说到如何解决农民工的工资，东方购物广场有限公司的负责人也是十分郁闷，农民工资本来就是中城建六局的事情，东方购物广场有限公司想帮着解决问题，对方却不积极。王成德告诉记者，工资款已经准备好了，只要中城建六局同意这个方案，他们马上就可给农民工发工资。

兰山区建设局清欠办：

积极协调，尽快解决农民工工资拖欠问题

20日下午，记者来到兰山区建设局清欠办。一位工作人员称，中城建六局拖欠农民工工资一事，由该单位的一位姓李的主任负责，具体情况他也不清楚。该工作人员和李主任沟通后告诉记者，他们目前正在积极协调，争取

尽快解决工资问题，由于事情还没有解决，具体情况还不便透露。

随后，记者又来到位于罗庄区罗六路和双月湖路交会处的中城建六局山东分公司。这里的一位工作人员称，公司的负责人也都出去了。记者又电话联

系了中城建六局山东分公司总经理陈旭洋，他告诉记者，农民工赚的都是血汗钱，他们肯定会妥善处理好农民工的工资问题。

100多名农民工兄弟的工资到底何时能要回，本报将继续关注。

文/片 本报记者 胡跃东

相关链接：

从2010年11月25日至2011年1月底，临沂市人力资源社会保障、公安、建设、国资委和工会等部门，联合开展为期2个月的农民工工资支付情况专项检查。

此次检查，以招用农民工较多的建筑施工、加工制造、餐饮服务和其他中小型劳动密集型企业、

个体工商户支付农民工工资和投诉举报为重点，检查单位发放农民工工资的有关材料以及与农民工签订劳动合同等遵守人力资源社会保障法律法规的情况。通过检查，进一步健全突发事件应急处置机制，解决拖欠、克扣农民工工资的情况及支付加班工资的情况。

(胡跃东)

足额拿到工资，高高兴兴返乡过节。对拖欠劳动者工资行为，可以向当地劳动保障监察部门投诉反映。

检查的主要内容是，用人单位按照国家工资支付和最低工资规定支付农民工工资的情况及支付加班工资的情况。

(胡跃东)

记者手记

希望农民工早日踏上返乡路

临近春节，这100多名农民工兄弟多么想踏上回家的路。他们在外漂泊了一年，为了能多挣两个钱，他们可以每天只睡5个小时，只吃粗茶淡饭，熬到年底，终于可以回家过年见见亲人了，工资却迟迟拿不到手。他们怎么能空着手回去？怎么能面对一家老小？

看到这些正在等着领工资的农民工，看到他们那无助的眼神，记者仿佛看到了那些正在家里盼着他们回家过年的亲人。在采访时，不断有农民工兄弟告诉记者，他们真的等不下去了，再等下去，连回家的车都没有了，他们已经几个月没回家，他们想回家看看自己的父母、妻小，他们想拿着工资回家过个幸福年。

他们背井离乡，不论酷暑、严寒在工地上辛苦劳作，他们希望通过双手改变自己的命运。高强告诉记者，为了给公司赶工期，他们可以一天干18个小时，他们没有怨言，他们认为只要公司给他们工钱，他们就得为公司卖力干活。然而令他们没有想到的是，他们为公司卖力干活，公司却不给他们那份应得的报酬。

我们这个城市随处可见农民工，他们已经成为了我们这个城市的一员。做为这个城市的劳作者，他们不应该有如此遭遇。记者希望通过多方努力，能够帮这100多名农民工尽快拿到工资，让他们早日踏上返乡的旅程。

本报记者 胡跃东

植物伟哥免费吃临沂男人很疯狂

1粒管3天，三步解决男性“根本问题”

的一个转折点。

(王大爷，70岁)服用葵力健后，每天一觉醒来，那家伙又开始活蹦乱跳地升旗了！这种感觉真是奇妙，我感觉不仅是生理年轻了，心理也年轻了，一种冲动油然而生！

“射程”超过儿子

年轻时，男人们大抵都比赛过撒尿的射程，厉害的角色甚至可以在一米开外把墙壁打得啪啪响。年纪大了，撒尿的射程越来越短，有一天竟然沦落到被尿打湿鞋面！几乎同时，缩短射程的还有射精，多半只是流出来而已。

(李师傅，45岁)服用葵力健后，我惊喜地发现，撒尿的射程竟然超过了21岁的儿子！尿频尿急的现象也消失了，夫妻生活又回到了年轻时的勇猛。还发生了一个很奇怪的现象：我家那个黄脸婆突然变得年轻了，脸色白里透红！还变得爱撒娇了，做事也变得主动勤快，懂得心疼我了！

不用控制的快感

一个正常的男人，如果不从主观上控制，一般都会在5-10分钟内射精。本质而言，如果性中枢神经发达，性器官微血管健康的话，你不用控制就能大干一小时。

(袁先生，28岁)以前老听别人炫耀半小时、一小时，我只有听的份。现在有了葵力健就不同了，我也可以随心所欲地控制时间的长短、节奏。自从有了性生活，我到今天才明白什么叫做销魂！

没有一丁点副作用

在全世界，葵力健都不是作为药，而是作为功能食



品在销售。很显然，它不仅受到性功能障碍患者的喜爱，正常人也对它非常欢迎和接受，毕竟让自己的性控制力更强些是全体男人的追求。

(马先生，33岁)聪明的男人不会选择有副作用的产品来“急功近利”。我选择葵力健的原因就因为它是纯天然的，跟吃蔬菜一样安全。事实证明，葵力健的确一丁点副作用也没有，哪怕脸红心跳的感觉也没有，只有当她挑逗我时，我才性趣勃发。

拿起电话免费体验快感与激情

葵力健公司近日在临沂大规模举行“迎春节·万人免费体验激情与快感”活动。您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的葵力健体验装一盒：

一是拨打葵力健推广热线4006997597报名登记；二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267。

同时，葵力健公司每日推出30套葵力健特价疗程装，供男性朋友订购。所有葵力健均采用私密包装，不用担心收件时泄密。对于订购产品的顾客，葵力健公司承诺7天无理由退货服务。